
V žitu je plevel najbolje zatirati v zgodnjih razvojnih fazah. Zato že zdaj razmišljajte in se
pripravite za zgodnje spomladansko škropljenje. Škropljenje je najbolje izvesti, ko vzniknejovsi
pleveli, ki naj nimajo več kot 6 listov. FLUROSTAR SUPER je po spektru delovanja, času
uporabe in možnosti kombiniranja z drugimi herbicidi najbolj prilagodljiv herbicid za zatiranje
širokolistnih plevelov v žitih.

 

 
Spekter delovanja

Sestava: fluroksipir 100 g/L + florasulam 1 g/L

Obe učinkovini zelo dobro delujeta na smolenec, zato je
FLUROSTAR SUPER izjemno učinkovit za zatiranje
smolenca.

FLUROSTAR SUPER zatira celoten spekter enoletnega
širokolistnega plevela v pšenici, ječmenu, rži in tritikali, še
posebno ga odlikuje delovanje na smolenec  (Galium aparine).

 
Čas uporabe

V osnovi se priporoča škropljenje, ko ima plevel 2-6 listov,
prav tako je, zaradi odlične selektivnosti, tudi kasnejša
uporaba neproblematična in učinkovita (npr. kadar je
smolenec ključni problem, lahko škropimo do razvojnega
stadija zastavičarja). Zelo pomembno je, da lahko
FLUROSTAR SUPER uspešno in učinkovito uporabljamo v
daljšem obdobju, saj v spomladanskem času vremenske
razmere pogosto onemogočajo škropljenja predvsem zaradi
prekomerne vlage na njivah.

 

Kombinacije z drugimi herbicidi

FLUROSTAR SUPER ni potrebno kombinirati z drugimi
herbicidi za zatiranje širokolistnega plevela. Ne zatira travnih
plevelov (npr. srakoperec), zato ga kombiniramo s foliarnimi
graminicidi, s katerimi je odličen partner, saj ga lahko
uporabljamo v zelo dolgem obdobju.
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Mitja Törnar  

Področni vodja prodaje Alma Flac
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031 239 720 031 459 555
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Vasja Hafner

Vodja marketinga

+385 91 4166 555

Vasja.hafner@certisbelchim.com

 

Uporaba

Optimalni čas uporabe je, ko so pleveli v razvojni fazi 2-6
listov. V primeru korekcij ali zamujenega optimalnega časa
tretiranja je uporaba možna do faze pojava zastavičarja.
Priporočen odmerek je od 1-1,5 L/ha v odvisnosti od velikosti
plevelov. Za učinkovito zatiranje smolenca, je potreben višji
odmerek.
Priporočamo dodajanje močila HIWETT v odmerku 0,1-0,15
L/ha zaradi izboljšanega delovanja v vseh pogojih uporabe
herbicida.

 

Več za FLUROSTAR SUPER

 

Vaš Belchim

Belchim Crop Protection SI je zdaj del japonske družbe Certis Belchim

Spletna stran Certis Belchim Slovenija
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Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava

 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
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